

「公式 TOEIC® Listening & Reading 問題集 10」 正誤表

以下の通り訂正させていただきます。読者の皆様に謹んでお詫び申し上げます。

該当箇所	訂正前	訂正後	対象の刷数
別冊「解答・解説」 p.70 和訳 第1パラグラフ4行目 p.71 問題160 挿入文訳 ----- p.71 問題160 解説 8～9行目	実際、あなたは当社が協業した最も素晴らしいコンサルタントの一人です。 ----- consultant「コンサルタント(専門的な意見などを提供する相談相手・顧問)」。	実際、あなたは当社が協業した最も素晴らしい 専門家 の一人です。 ----- consultant「コンサルタント、 専門家(専門的な助言や業務を提供する人) 」。	第 1-2 刷 (3 刷以降は訂正済み)
別冊「解答・解説」 p.191 3つ目の文書(Eメール) 第1パラグラフ1行目 ----- p.192 問題193 解説2～3行目 ----- p.193 Words & Phrases ③Eメール 1行目	ご購入金額がお客さまのアカウントに入金されました。 ----- 購入金額はあなたのアカウントに入金された ----- credit ～ to … ～(金額) を…に入金する	ご購入金額がお客さまのアカウントに 付けられました 。 ----- 購入金額はあなたのアカウントに 付けられた ----- credit ～ to … ～(金額) を…(貸方)に記入する、～を…に入金する	第 1-2 刷 (3 刷以降は訂正済み)